

新华通讯社主管主办
中国证监会指定披露上市公司信息
中国保监会指定披露保险信息
中国银监会指定披露信托信息
新华网网址: <http://www.xinhuanet.com>



中国证券报

CHINA SECURITIES JOURNAL

更多即时资讯请登录中证网 www.cs.com.cn ● ● 更多理财信息请登录金牛理财网 www.jnlc.com

今日关注

A股展望

- 创业板能否继续“热舞”成最大悬念
- 资金短缺:回避不了的利空
- 风雨过后有彩虹 市场有望迎来突破转机

A04 / 市场新闻

证监会新闻发言人表示

光大证券异常交易案调查已结束

将改进和加强证券公司内控监管 国债期货准备工作有序推进

□本报记者 蔡宗琦 实习记者 毛万熙

证监会新闻发言人23日表示,关于光大证券异常交易案,证监会的调查取证工作已基本完成,目前正在移交证监会内相关部门审理。

发言人说,考虑到该案属新型案件,为慎重起见,证监会正在组织有关专家进行论证咨询,待相关程序完成后,证监会将尽快公布处理结果。

发言人说,此次光大证券自营交易异常事件导致光大证券的风险控制指标不符合规定,证监会在第一时间核查后也发现其策略投资部证券自营业务的内部控制存在缺陷,信息系统管理问题较多。为此,证监会上海监管局已决定依据上述规定先行对光大证券采取行政监管措施,暂停其策略投资部证券自营业务,并责令其进行整改和内部责任追究。

发言人表示,根据推动证券公司改进加强内控的工作需要,证监会正在进行《证券公司内部控制指引》、《证券公司风险控制指标管理办法》的研究修订工作。

发言人说,目前证券公司的风险防控能力和内部管理水平有了明显提高,但是,光大证券这次事件仍反映出个别公司内部管理存在薄弱环节,风险管理意识还需继续增强,风险控制能力有待进一步提高。下一步,证监会将针对光大证券这次事件暴露出来的问题,有针对性地采取措施,进一步改进和加强对证券公司内控的监管。

关于作为ETF管理人的基金公司在光大证券事件中是否负有责任,发言人说,基金管理人在光大证券事件中不存在违法违规行为。根据ETF的合同约定以及证券交易所ETF业务实施细则的规定,投资者只要按照ETF申购赎回清单足额有效的股票和现金,基金管理人应当确认ETF申购申请。(下转A02版)

今日
图片新闻

沈丹阳:7月FDI同比增长24.13%



商务部新闻发言人沈丹阳23日在新闻发布会上宣布,7月全国实际使用外资(FDI)金额94.08亿美元,同比增长24.13% (不含银行、证券、保险领域数据)。数据显示,这一增幅创28个月新高,为连续6个月保持正增长。

1至7月,全国新批设立外商投资企业12626家,同比下降7.68%;实际使用外资金金额713.92亿美元,同比增长7.09%。

1至7月全国吸收外资有以下特点:农、林、牧、渔业及服务业实际使用外资保持增长;亚洲十国/地区、欧盟、美国对华投资保持较快增长;西部地区实际使用外资增长较快。(相关报道见A02版)

图为发布会结束后沈丹阳(左一)接受本报记者倪铭娅(左三)采访。

本报记者 车亮 摄
本报记者 倪铭娅 文

统一的私募投资基金管理办法正研究起草

证券公司参与股指期货、国债期货交易指引发布

□本报记者 蔡宗琦
实习记者 毛万熙

证监会新闻发言人23日在新闻通气会上表示,证监会正在研究起草统一的私募投资基金管理办法。该法规发布实施后,将基于基金业协会对私募基金管理人和私募基金进行登记备案后所提供的基础性信息,对各类私募基金实施监督管理。证监会将尽快推动出台相关管理法规,并与发改委建立共同促进私募股权基金持续健康发展的协调配合机制。

此外,证监会当日发布《证券公司参与股指期货、国债期货交易指引》,提出相应风险管理要求,券商应健全相应压力测试机制并建立应急措施。不具备证券自营业务资格的券商,自有资金只能以套期保值为目的参与国债期货交易。

针对市场关注的股指期货多空平衡问题,证监会新闻发言人在会上指出,股指期货走势反映的是沪深300指数现货市场的变化。

股票现货市场稳定健康运行。

发言人表示,沪深300股指期货上市以来,市场运行平稳,功能逐步发挥,为投资者提供了有效的风险管理工具,逐渐成为我国多层次资本市场的的重要组成部分,对股票现货市场的积极效应也在日益显现。

一是股市内在稳定性有所提高,股市大幅涨跌天数明显下降;二是为投资者提供了避险手段,沪深300指数成份股持股稳定性明显增强;三是促进了机构投资者的产品创新,有助于提升金融服务能力和水平。

此外,近日有媒体报道:国家发展改革委暂停PE基金备案,导致PE基金所投企业

IPO申请受到影响。”对此,发言人表示,根据有关法律法规的规定,证监会受理和审核企业IPO申请时,如果申请企业的股东存在PE基金,视同一般股东对待,该PE基金是否已在国家发改委或地方政府部门备案与企业IPO发行条件无关。

8月7日,有媒体报道证监会年报监管和现场检查中发现联创节能存在存货管理混乱、存货明细账与仓库保管账不符等问题。该公司8月8日临时停牌,8月12日发布澄清公告并复牌。发言人表示,目前证监会正在进一步核实相关情况,将严格按照规定对查实的问题进行处理。

A02 财经要闻

纳斯达克称
暂停交易为避免信息不对称

A02 财经要闻

中国神华
上半年实现净利240亿元

A03 公司新闻

平安银行:

定增计划近期或有结果

A03 公司新闻

国内统一刊号:CN11-0207 (周六刊)

国内邮发代号:1-175

单独征订:国内统一刊号 CN11-0114 (周一刊)

国内邮发代号:81-175

国外代号:D1228

各地邮局均可订阅

北京 上海 广州 武汉 海口 成都 沈阳

西安 南京 长春 南宁 福州 长沙 重庆

深圳 济南 杭州 郑州 昆明 呼和浩特

合肥 乌鲁木齐 兰州 南昌 石家庄 哈尔滨

大连 青岛 太原 贵阳 无锡 同时印刷

本社地址:北京市宣武门西大街甲 97 号

邮编:100031 电子邮件:zbb@zbb.com.cn

发行部电话:63070324

传真:63070321

本报监电话:63072288

专用邮箱:ycjg@xinhuanet.com

责任编辑:吕强 版式总监:毕莉雅

图片编辑:刘海洋 美编:马晓军

全球市场 | WORLD MARKETS

股票市场

最新

涨跌

沪深300指数

2286.93

-17.00

上证综合指数

2057.46

-9.67

深证成份指数

8166.28

-78.76

创业板指数

1219.83

+22.69

香港恒生指数

21863.51

-31.89

恒生国企指数

9932.35

-35.42

道琼斯工业指数

14965.20

+2.22

期货市场

最新

涨跌

连豆-1401

4464

+1

沪铜1312

52690

+120

NYMEX原油

104.51

-0.52

LME3个月铜

7330.75

+35.75

债券货币

最新

涨跌

上证国债指数

138.47

-0.07

中证全债指数

145.89

+0.17

欧元/美元

1.3349

-0.0006

人民币/美元

6.1710

-0.0012

全球财经指数

144.5亿元、2013年上半年亏损235亿元。

股票现货市场稳定健康运行。

发言人表示,沪深300股指期货上市以来,市场运行平稳,功能逐步发挥,为投资者提供了有效的风险管理工具,逐渐成为我国多层次资本市场的的重要组成部分,对股票现货市场的积极效应也在日益显现。

一是股市内在稳定性有所提高,股市大幅涨跌天数明显下降;二是为投资者提供了避险手段,沪深300指数成份股持股稳定性明显增强;三是促进了机构投资者的产品创新,有助于提升金融服务能力和水平。

此外,近日有媒体报道:国家发展改革委暂停PE基金备案,导致PE基金所投企业

IPO申请受到影响。”对此,发言人表示,根据有关法律法规的规定,证监会受理和审核企业IPO申请时,如果申请企业的股东存在PE基金,视同一般股东对待,该PE基金是否已在国家发改委或地方政府部门备案与企业IPO发行条件无关。

8月7日,有媒体报道证监会年报监管和现场检查中发现联创节能存在存货管理混乱、存货明细账与仓库保管账不符等问题。该公司8月8日临时停牌,8月12日发布澄清公告并复牌。发言人表示,目前证监会正在进一步核实相关情况,将严格按照规定对查实的问题进行处理。

股票现货市场稳定健康运行。

发言人表示,沪深300股指期货上市以来,市场运行平稳,功能逐步发挥,为投资者提供了有效的风险管理工具,逐渐成为我国多层次资本市场的的重要组成部分,对股票现货市场的积极效应也在日益显现。

一是股市内在稳定性有所提高,股市大幅涨跌天数明显下降;二是为投资者提供了避险手段,沪深300指数成份股持股稳定性明显增强;三是促进了机构投资者的产品创新,有助于提升金融服务能力和水平。

此外,近日有媒体报道:国家发展改革委暂停PE基金备案,导致PE基金所投企业

基金半年报披露

汇金上半年大举买入蓝筹ETF

□本报记者 黄淑慧

总份额的比重由去年底的

53.64%上升到58.90%。嘉实沪深300ETF机构投资者比例达到90.64%,也高于去年底的89.23%。

半年报显示,受益于上半年A股市场结构性行情,多数基金实现盈利,其中成长性基金利润增长较快。

对于未来行情的判断,基金之间分歧较大。部分基金认为市场将延续此前风格特征,另一些基金对大盘持相对乐观态度。交银成长基金半年报表示,随着货币政策趋向正常化及IPO恢复,未来一段时间投资可能将逐渐回归基本面,投机气氛可能会慢慢退却,优质股票有望再次体现优势。

汇金公司上半年还大举买入华夏上证50ETF,截至6月30日,机构投资者持有份额为26.22亿份,占上市总份额的19.90%。华夏上证50ETF机构投资者持有份额占

证监会批准 郑商所开展动力煤期货交易

□本报记者 蔡宗琦

合约和规则的前期设计工作,

确定了价格代表性的合约标的,拟定了较严格的交易、结算和交割制度,论证了保证金、涨跌停板和持仓限额制度等风险控制措施。证监会将在市场风险可测、可控、可承受的前提下,按照相关法律法规的规定批准郑商所挂牌动力煤期货合约,并指导和督促郑商所和期货公司认真做好动力煤期货上市前的培训和投资者教育工作,确保动力煤期货交易的平稳上市和安全运行。

经过认真研究和深入调研,根据现货市场的实际情况和期货合约设计的技术要求,郑商所已经完成了动力煤期货

理财周刊

外资套利谋退 海外人民币热衷“返乡”

一场资金流出新兴经济的恐慌,正在因印度、印尼等亚太股市暴跌迅速蔓延,部分欧美套利资金的回撤,也引发部分国内机构对于A股市场的担忧。尽管欧美套利资金流出的可能性在逐步加大,但人民币回流的速度有可能同步加快。就在部分“套利”型欧美资金回流时,香港人民币离岸市场的情况表明,沉淀于国际市场的人民币正在密谋一场“返乡”潮。

01 金牛理财周刊

邹晓云:楼市调控政策应差别化

中国土地勘测规划院副总工程师邹晓云表示,房价涨幅趋缓是当前经济形势的反映。在经济增速放缓的背景下,居民收入增长的预期受到影响,市场的投资热情有所冷却,这会影响到房地产市场的表现。但温州楼市调整难具普遍意义。

01 金牛理财周刊

弱市关注政策主题投资

8月汇丰中国制造业PMI初值重新回到枯荣线之上,这是否有利市场从光大事件中走出来?未来市场热点将聚焦何处?本周财经圆桌邀请国泰君安证券策略分析师时伟翔、瑞银首席中国经济学家汪涛和海通证券宏观分析师姜超三位嘉宾,就此展开讨论。

04 机构解盘

大卫·泰珀 对冲基金之王

大卫·泰珀(David Tepper)在写给投资者的一封信中称,如果投资他的基金,1993年的一百万美元已变成今天的1.49亿美元,换算成年均回报率则高达30%,跑赢大盘28倍。而这场资本盛宴似乎还未结束:泰珀在2013年再接再厉,仅仅上半年